В О Ж А Т Ы Й! 
ПРОВЕРЬ СЕБЯ! 
ТЫ ВСЕ УМЕЕШЬ И ЗНАЕШЬ ИЗ ЭТОГО СПИСКА?
	Кейс вожатого детского оздоровительного лагеря



Вожатый... Это профессия, которой не учат ни в одном вузе, потому что это скорее призвание, состояние духа. Вожатый всегда рядом с детьми, вожатый - духовный наставник детей, формирующий их мировоззрение и характер, вожатый — это и строгий воспитатель, и родные мама и папа, вожатый — это и взрослый, и ребенок одновременно.
Вожатый — это профессия, навыки которой пригодятся в любом возрасте и при любом социальном статусе.
Работа вожатого позволяет приобрести умения и навыки самостоятельной работы с детским и юношеским коллективом в условиях каникулярного времени; освоить необходимые психолого-педагогические, методические и медико-профилактические знания; овладеть современными практическими умениями и навыками по организации разнообразной деятельности детей и подростков в летний период; сформировать личностное мотивационно-ценностное отношение к здоровому образу жизни и практически освоить технологии организации оздоровления детей; овладеть технологиями педагогической деятельности и умением применять их в различных ситуациях и т.д.
Сегодня вожатый, работающий в детском оздоровительном лагере, должен соответствовать главному требованию — оказанию качественных услуг в области социализации и воспитания, а также развития, оздоровления и отдыха детей.
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